

日本薬局方収載に伴う表示変更のお知らせ

ピカルタミド錠80mg オールラ

この度、第十八改正日本薬局方第一追補収載に伴い、下記のとおりビカルタド錠80mg「オーハラ」の個装箱の表示を変更致しますので、ご案内申し上げます。

今後とも、より一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

対象製品

製品名	包装	統一商品コード	GS1⊐−ド		開始製造番号	変更品出荷
衣吅石			調剤包装単位	販売包装単位	(使用期限)	予定時期
ビカルタミド錠	PTP30錠	407152302	0104987407052305	0114987407152309	DL52A (2025年8月)	2024年 7月
80mg n-115	PTP100錠	407152319	0104987407052305	0114987407152316	EE90A (2026年3月)	2024年 4月下旬

改訂・変更点

【個装箱】

	変更前	変更後
製品名表示	ビカルタミド錠80mg ヵ−ルラ	日本薬局方 ビカルタミド錠 ビカルタミド 錠 80mg オールラ

変更品の識別方法

製品名表示変更後は、しばらくの間個装箱に 日局対応品 の表示をしております。

以上